
所属団体所属団体所属団体所属団体 病院・診療所 53 歯科診療所　　　　　 3 薬局　　　　　 0 消防関係　　　　　 1 警察関係　　　　　 3 教育関係　　　　　 0 高齢者関連施設　　　　　 7 行政機関　　　　　 1380職種職種職種職種 医師 8 歯科医師 2 薬剤師 4 看護師 36 保健師 7 その他の医療従事者 12 事務職 6 その他 4 無回答 180
研修会の内容は,業務に活用できる内容でしたか？研修会の内容は,業務に活用できる内容でしたか？研修会の内容は,業務に活用できる内容でしたか？研修会の内容は,業務に活用できる内容でしたか？　十分活用　　　　できる 活用できる 　あまり活用　　できない 活用できない 無回答　情報提供　 16 53 6 0 5　講　　　演　 22 49 4 0 5

感染症研修会アンケート集計結果感染症研修会アンケート集計結果感染症研修会アンケート集計結果感染症研修会アンケート集計結果 参加者数 105名回答数 80名回答率 76.2%感染症対策講習会H28.2.8.
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研修会の内容は，業務に活用できる内容でしたか？研修会の内容は，業務に活用できる内容でしたか？研修会の内容は，業務に活用できる内容でしたか？研修会の内容は，業務に活用できる内容でしたか？
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今後，感染症対策講習会のテーマについて，希望・要望があれば御記入をお願いします。・臨床に携わる現場スタッフ向け研修会（職業別，部署別，病院（総合病院又はクリニック）レベル別など）・乳幼児対象の感染しやすい病気の対策，特に保護者向け予防に有効な具体的な内容・ジカ熱研修・妊娠初期の感染症対策（パルポウィルスB19など）・各関係機関の具体的な対応・今回のような具体的内容がとてもよい。現場で活かしやすい。課題もみつけやすい。・ジカ熱・質問があって一層わかりやすく理解できました。「初動」を改めて考え直しました。圏域ネットワークを 大事に繋がり続けたいと考えています。・手指消毒やマスク有効性などを病院スタッフへ教育する方法・リスクアセスメント等の内容，院内感染事例の演題発表と講義
◎◎◎◎        院内感染対策地域ネットワークでは，メール・FAXによる感染対策の相談窓口を設けています。院内感染対策地域ネットワークでは，メール・FAXによる感染対策の相談窓口を設けています。院内感染対策地域ネットワークでは，メール・FAXによる感染対策の相談窓口を設けています。院内感染対策地域ネットワークでは，メール・FAXによる感染対策の相談窓口を設けています。利用促進のため，御意見をお聞かせください。利用促進のため，御意見をお聞かせください。利用促進のため，御意見をお聞かせください。利用促進のため，御意見をお聞かせください。院内感染対策地域ネットワークの感染対策相談窓口があることを知っていますか？院内感染対策地域ネットワークの感染対策相談窓口があることを知っていますか？院内感染対策地域ネットワークの感染対策相談窓口があることを知っていますか？院内感染対策地域ネットワークの感染対策相談窓口があることを知っていますか？１ 知っている　　  40２ 知らない 34無回答 6
感染対策相談を利用したいと思いますか？（別紙 感染対策相談窓口チラシ参照）感染対策相談を利用したいと思いますか？（別紙 感染対策相談窓口チラシ参照）感染対策相談を利用したいと思いますか？（別紙 感染対策相談窓口チラシ参照）感染対策相談を利用したいと思いますか？（別紙 感染対策相談窓口チラシ参照）１ 利用する　　  　 50２ 利用は考えていない 14無回答 16
その理由を教えてください（複数回答可）その理由を教えてください（複数回答可）その理由を教えてください（複数回答可）その理由を教えてください（複数回答可）(1)回答までに時間がかかる　　　　　 0(2)相談票への記入が面倒 1(3)今は相談したいことがない 11(4)その他 2その他の内容 ： 院内の感染対策委員会を利用する（直接利用する事はない）
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